

冯鸣在市住房公积金管理委员会二届五次会议上强调 扩大覆盖范围 提高管理水平 改善服务质量

本报讯(记者 殷英)5月15日下午,市住房公积金管理委员会二届五次会议召开。市委常委、常务副市长冯鸣出席会议并讲话,副市长包盛柏,各县区和市直相关部门的负责同志参加了会议。

2012年,我市住房公积金管理部门在市委、市政府的正确领导下,在市住房公积金管理委员会的科学决策下,不断深化改革,扎实

工作,在维护广大职工合法权益、扩大公积金规模、提高使用效益、加强防控管理等方面都取得了可喜成绩,资金归集、贷款发放等业务指标取得了新突破。截至去年年底,全市累计归集住房公积金总额达32.6亿元,累计发放住房公积金贷款15.5亿元,为改善职工基本住房条件作出了积极贡献。

冯鸣在讲话中指出,住房公积金制度是改

善职工住房条件的一项重要制度。目前,广大职工改善居住条件的愿望非常迫切,如何更好地发挥住房保障功能还需要继续研究和改革。全市住房公积金管理部门要高度重视,认真分析当前工作中存在的问题,采取切实有效的措施抓好改进提升。

他强调,扎实做好住房公积金管理工作,要在3个方面下工夫。一要在扩大覆盖范围上

下工夫。要将更多群体、更多职工纳入住房公积金制度保障范围,努力提高归集量。要切实

我市城市消防“硬件”明显改善

公安部消防局专家组来我市指导消防安全工作

本报讯(记者 曹新俊)经过两天的实地调研和综合论证,公安部消防局专家组于5月15日召开信阳市消防装备评估论证反馈会,对我市消防装备建设情况进行反馈。副市长包盛柏出席会议。

会上,专家组认为,我市各级党委、政府及相关部门高度重视消防工作,支持公共消防基础设施建设,消防经费投入逐年加大,有力保障了公共消防基础设施建设的稳步发展。特别是2010年以来,信阳消防支队购买了多功能城市主战消防车、32米云梯消防车、移动充气消防车、雷达生命探测仪等一批高精尖的车辆装备,新建了特勤消防站、固始县新二街消防站,城市公共消防基础设施建设水平得到进一步提升。信阳消防支队积极适应消防安全保卫工作新形势、新任务的需要,不断优化消防装备结构,推广应用新型灭火救援技术装备,部队综合作战能力显著提升,基本实现了全市火灾

形势的平稳可控,有效保障了人民群众的生命财产安全。

包盛柏对专家组的辛勤工作表示衷心感谢。他说,专家组走基层、进企业,全面了解了信阳市消防基础设施及装备建设情况并给予了客观评价和科学肯定。同时,专家组对今后全市消防工作发展提出了建设性意见,具有很强的指导性和可行性。下一步,全市各级相关部门要以此次评估论证为契机,及时传达学习专家组的反馈意见,结合信阳市“十二五”消防工作发展规划,制定更加科学详细的公共消防基础设施建设规划和装备建设计划,为党委、政府当好参谋。要加强消防基础设施和消防装备重点部位建设,积极建设消防指挥中心、消防站等,采购高性能灭火车辆,满足现代消防灭火抢险救援的要求;要加强消防队伍建设,提高人员的业务素质和工作待遇,切实提高队伍的综合作战能力。

淮河源项目办组织开展示范点建设活动

本报讯(夏慧)为了加快推进淮河源项目示范点建设,日前,信阳市淮河源项目办组织开展了示范点建设系列活动。项目首席专家薛达元教授莅临信阳参加并指导系列活动的开展。

在信阳市淮河源项目办主要负责同志的陪同下,薛达元教授一行先后实地考察了浉河区南湾林场清水塘林点混交林种植基地、浉河区浉河港镇龙潭村生态茶叶种植基地、商城县罗店镇肖寨村有机水稻种植基地、新县田铺乡黄土岭村林业及中药种植基地、新县周河乡毛铺分水岭油茶种植基地、罗山县灵山风景区管理局灵山社区生态休闲基地和罗山县灵鼎峰天然茶叶专业



出动飞机16架次 防治面积23000亩 新县完成2013年度首次松材线虫病防治任务

定,结合该县实际及时制定防治方案,迅速封锁疫区,组织专业施工队采伐疫木。除治松材线虫病期间,该县设立哨卡,禁止任何单位和个人到国内、外松材线虫病疫区调进(进口)松材及其制品、半成品;确因建设需要,需从国内、外调入松材及其制品(含包装材料),必须事先向县林业局申报,经审查同意后方可调入;货物调入后要报请县林业局进行复检,

必要时进行药物除害处理,发现疫木要销毁处理。与此同时,该县还加大人工药物防治,对所有病疫林木全面喷洒防治农药;对林场松树特别是疫区周围松树进行全面普查监测,防治工作做到有的放矢。按照防治方案,该县每年开展两次飞机、两次地面防治。经过持续不懈的积极预防和综合治理,松材线虫病防治工作取得了较好的成效。

本报讯(记者 杨柳)5月12日至13日,新县严格按照省、市批准的松材线虫病防治方案,使用EC120直升机,对该县郭家河乡、苏河镇、陡山河乡、陈店乡等地进行了飞机防治,共出动飞机16架次,防治面积23000亩,完成任务率达100%,圆满完成2013年度首次飞机防治松材线虫病任务。

松材线虫病是一种隐藏在松树中,具有毁灭性的森林病害,具有致死能力强、传播速度快、跳跃式发生、防治难度大等特点,被称为松树的“癌症”,已列入国际、国内重要检疫对象。2012年10月,经市森防站鉴定,新县林场老庙林区采集松树样品中含松材线虫。该县县委、县政府对此高度重视,根据相关法律和政策规



日前,解放军一五四医院的医学专家到新县人民医院,开展发热伴血小板减少综合征医疗救治培训,重点讲解发热伴血小板减少综合征的流行病学、诊疗要点、转诊程序、治疗新进展等方面的相关知识,受到一致好评。图为培训现场。 本报记者 马保群 摄

86万元当庭兑付

□本报记者 王博

5月13日下午,信阳中院民三庭上演一幕“乾坤大挪移”——当庭现场上,互为原被告的双方当事人不仅兑现86万元调解款握手言和,而且双方分别将两面锦旗送给主审法官。

这起纠纷是我市有史以来第一起双方当事人互为原被告的典型案。2009年4月至12月间,湖北人王某、徐某、杨某经协商一致,共同出资在固始

合伙筹建灰沙砖厂。2010年6月14日,三合伙人达成合伙协议,由王某出资购买徐某、杨某的股权,该厂归王某所有。当天双方签订了《股权收购合同》,由王某支付徐某、杨某股金396万元。后来,因王某拖欠146万元股权转让金余款,徐、杨二人向原审法院起诉,要求王某全额支付余款及利息。王某则另案起诉徐某、杨某,诉称该合同系自己在受欺骗下签订的,请求法院予以变更,扣除股金40余万元。双方的请求先后得到了原审法院的支持。

信阳:发出茶名片 揽来八方客

(上接第一版)

如今,小茶叶已经撬起了大民生。目前,信阳市茶园面积达210万亩,2012年全市茶叶产量达5.2万吨,总产值达77.2亿元。现有百万资产的茶农(大户)470多户,茶农近100万人,从业人员达120万人。2012年,茶农仅种茶一项人均收入超过4000元。茶产业已成为信阳发展特色农业经济和农民增收致富的支柱产业。

茶城迎盛会,茶叶担主角

信阳市地处南北气候过渡带,属亚热带向暖温带过渡区,全市年均降雨量为1200毫米左右,年平均气温15.1℃,日照充足,雨量丰沛,山水相依,泉明林翠,是“北国江南,江南北国”。特殊的地理位置、良好的自然生态条件,成就了全国十大名茶信阳毛尖的上好品质。信阳也成为我国北方边缘茶区,是全国最大名优茶生产大市之一。

印度尼西亚工业部近日宣布,为助力国内绿色工业发展,政府将推出一系列财政激励措施,包括对环保企业实行税收减免等。工业部长默罕穆德·希达亚特表示,目前正在与环保部商讨奖励措施细节并制定企业“绿色名单”,通过测试的企业除能获得税收优惠外,还更易获得印尼央行的授信。

印尼自然资源丰富,但由于缺乏监管,导致环境恶化加剧。据印尼国家气候变化委员会统计,印尼目前已成为世界第三大温室气体排放国,若不采取措施,2030年印尼温室气体排放量将达36亿吨。对此,印尼总统苏西洛做出承诺,将在2020年前将温室气体排放量比基准排放情景(排放量不加控制时的情景)减少26%至41%。

工业生产是印尼温室气体排放增加的一大原因。据印尼工业部统计,化肥、化工、水泥、造纸、食品饮料等领域成为温室气体排放的主要来源,发展绿色工业势在必行。2013年,印尼政府在工业发展规划中明确提出发展绿色工

评估,信阳毛尖品牌价值达4606亿元。

4月28日上午,中国信阳第21届国际茶文化节暨2013中国(信阳)国际茶业博览会开幕,小茶叶再次担当重任。

本届茶文化节,信阳国际茶业博览会、2013中国茶产销形势分析会、全国茶业社团联谊会、信阳国际茶城运营启动等系列茶事活动联袂登场。来自国内外的220余家茶商、茶企、茶组织近2000位客商和代表汇聚信阳,成为本届茶文化节的主角。

据了解,本届盛会收获颇丰,期间共签约合同项目73个,投资总额178.5亿元人民币。其中茶产业项目16个,投资总额14.8亿元人民币;先进制造业项目27个,投资总额51.7亿元人民币;农业及农副产品深加工项目7个,投资总额10亿元人民币;基础设施项目7个,投资总额17.8亿元人民币;高新技术产业项目4个,投资总额47亿元人民币。小茶叶已经成为推动城市发展的名片。

(原载2013年5月15日《农民日报》3版头条)

印尼助推绿色工业发展

业,并将推出优惠政策,鼓励企业应用环保技术节能减排。

2012年“印尼绿色企业奖”获得者之一的“生物制药”公司公共关系部主任努尔莱拉对本报记者表示,如今越来越多的出口目标国家都采取绿色贸易壁垒,对进入本国的产品制定环保技术标准,不达标的就会被拒之门外。努尔莱拉说,发展绿色工业是为了提高“印尼制造”的海外竞争力,希望政府多加扶持。

印尼对绿色工业的现有激励措施主要体现在设备补贴上。政府规定,纺织、鞋履、制糖企业购买符合环保标准的制造设备时可享受10%的折扣。工业部统计称,自2007年推行以来,这一政策已令相关领域企业能耗降低

25%、产量上升17%。但印尼工商会负责环境与气候变化的副主席达·卡姆达尼说,单纯的设备补贴远远不够,政府对绿色工业的支持仍有待加强。

卡姆达尼表示,环境友好型产品每个生产环节的成本都高于普通产品,导致零售价格偏高,而国内消费者还未养成购买绿色产品的习惯,大多数人还是选择价格低廉的商品,削弱了环保产品的竞争力,也不利于绿色企业的发展。卡姆达尼说,政府的减税政策在一定程度上能弥补环保产品成本较高的问题,印尼工商会将与

《信阳日报》有奖征集改版“金点子”

启事

《信阳日报》将于今年7月23日进行全新改版。您对改版后的《信阳日报》有何期待?您对《信阳日报》的版面有何良策?即日起,本报面向社会公开征集改版意见和建议,对于读者提供的“金点子”,改版结束后,本报将根据采纳情况给予相应奖品奖励。

《信阳日报》是中共信阳市委机关报,创刊于1984年7月23日,现为彩色印刷每周出版对开40版。为了更好地顺应读者的新要求、新期待,办一流报纸,创一流业绩,建一流队伍,树一流形象,进一步增强《信阳日报》宣传的计划性、目的性、可读性,不断提高报纸质量,强化宣传效果,更好地传递党和政府的声音,反映人民群众的需求,引导社会舆论,激励全市人民践行科学发展、跨越发展,争当中原经济区先锋,《信阳日报》编辑部、《信阳日报》决定征集。

本次征集改版意见和建议时间,即日起至6月16日止。征集方式分为两种:写信可邮寄至信阳市中山路47号信阳日报社总编室,邮编为464000;电子邮件可发送到xyrbzsbs@163.com。两种报送方式均要在显著位置注明“改版建议”。

《信阳日报》编辑部 2013年5月15日

政府积极合作,确保奖励措施的实施。

目前,工业部与财政部已制定“低成本高效能汽车鼓励草案”。依照草案,符合低碳排放标准的汽油、电力驱动车将获得奢侈品销售税减免,以汽油为动力的低成本绿色汽车生产商更可享受零销售税待遇。“如此一来,汽车就有了降价空间,消费者自然会选择既廉价又环保的产品。”印尼经济统筹部负责工业与贸易统筹的艾迪·伊拉瓦迪对本报记者说,“只有工业生产、环保标准和成品价格三者之间达到平衡,工业才能健康可持续发展。”

(据《人民日报》)

推进重大项目建设

羊山新区完善年度重点项目督察机制

本报讯(记者 黄颖)近期,羊山新区创新重大项目督察工作机制,建立六项工作制度,推进重大项目的建设。

一是督察交办制度。新区重点工作联合督察办公室会同征收办收集督察范围内的重点项目建设情况,制定《年度重点项目督察目录》,下发至责任单位执行。二是递交承诺书制度。各责任单位根据目录确定的工作任务,工作期限,明确每周节点计划,倒排工期,并向新区党委、管委递交《重点项目建设承诺书》,承诺在规定时间内不能按期完成工作任务,启动问责程序,自愿接受组织处理和纪律处分。三是限时办结制度。各项目负责人每周明确联络员于每周五上午12:00前如实上报重点建设项目本周工作进度,综合汇

报项目建设计划执行情况,对存在的主要问题进行分析,提出解决办法和意见。四是定期督察制度。督察组对未按节点计划完成任务的单位,给予通报批评;督察组每周将上周的问题梳理分类后报联合督察办公室分类处理,协调相关部门解决。五是定期汇报制度。每半月召开一次新区主要领导和项目分管领导、项目责任单位和有关部门负责人参加的项目工作会议。新区重点工作联合督察办公室建立重点项目管理台账,汇总各重点项目的进展情况和有关问题的整改落实。六是定期通报制度。通过《督察工作通报》每周通报项目进展情况;进度达不到节点计划要求的项目,项目责任单位要书面说明情况并制定整改措施。

加强饮用水水源保护

南湾湖风景管理区形成规范有序的水源管理机制

本报讯(记者 黄颖)为切实加强南湾饮用水水源保护管理工作,南湾湖风景管理区强化督察、规范管理,逐步形成规范有序的水源保护秩序与管理机制。

加强组织领导,形成水源保护督察合力。一是健全督察机制。成立南湾饮用水水源保护工作督察领导小组,建立健全联合督察机制,形成水源保护督察合力。二是完善督察形式。通过听取汇报、现场检查、电话督导、印发通报等手段,开展专项督察活动25次、印发专项通报15期。三是组建督察队伍。成立南湾湖生态环境保护试点项目工程建设管理局,专门负责水源保护工程项目的监督管理。成立了贤山办事处筹建处,组建了贤山燕尾岛水资源保护办公室,配备专职督察队伍。

突出督察重点,确保水源保护有序推进。一是突出重点抓督察。围绕源头治污等重点整治工作和贤山燕尾

岛一级、二级水源保护区等重点区域开展监督检查。二是营造舆论监督氛围。开展水源保护宣传引导工作,及时对在水源保护区“就餐”等违规行为予以曝光。三是注重实效抓督察。通过上下联动、突击检查、不定期抽查等督察方式,共关闭一、二级水源保护区“地锅饭”40余家,拆除地锅饭招牌及灯箱76块,开展“禁养”督察活动20余次,关闭养猪场12家,拆除猪舍4000余平方米。

强化项目监督,力争水源保护扎实有效。积极争取并实施了南湾水库湖泊生态环境保护试点项目,投资500万元完成了项目年度建设任务。一是注重制度监督。制定完善了10余项制度,从源头上预防了腐败行为的发生。二是加强进度监督。将南湾湖生态环境保护试点项目纳入年度重点工程之一,实行“三个一”工作机制,及时通报项目进展情况。三是开展评审监督。

落实八项规定 联合督察在行动

为深入贯彻落实中央关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,信阳市纪委、市监察局近日联合开展专项督察行动,重点督察市、县(市、区)两级

